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Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος υποδέχθηκε τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο (ΒΙΝΤΕΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Σε εγκάρδιο κλίμα διεξήχθη το απόγευμα της Δευτέρας 15ης 
Απριλίου 2024 στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών η συνάντηση 
του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερωνύμου με τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίο, ο οποίος πραγματοποιεί τετραήμερη 
επίσκεψη στην Αθήνα.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης στην Αθήνα, αύριο, Τρίτη 16 Απριλίου 2024, κατόπιν 
προσκλήσεως της Ελληνικής Κυβερνήσεως, ο Παναγιώτατος θα απευθύνει την 
κεντρική ομιλία στο 9ο Διεθνές Συνέδριο «Our Ocean», που θα πραγματοποιηθεί 
στο «Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος».
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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης εξέφρασε την χαρά του που βρίσκεται στην Ελλάδα 
τονίζοντας: «Είμαι χαρούμενος που βρίσκομαι εδώ, για να δω τον Αρχιεπίσκοπο 
στην έδρα του, στη φιλόξενη Αρχιεπισκοπή και ευγνωμονώ τον κ. Μητσοτάκη για 
την πρόσκληση στο Συνέδριο για τους Ωκεανούς».



Επισήμανε δε ότι του δίνεται η ευκαιρία να μεταφέρει το μήνυμα για την 
προστασία του περιβάλλοντος.

Ευχήθηκε, επίσης, καλό υπόλοιπο Σαρακοστής και χαρούμενο, ειρηνικό Άγιο Πάσχα.

Ο Αρχιεπίσκοπος καλωσόρισε τον Οικουμενικό Πατριάρχη και τόνισε: 
«Χαίρομαι που σας έχουμε κοντά μας για τις δραστηριότητες σας και τα μεγάλα 
θέματα που θα σας απασχολήσουν. Είναι καλό να συναντιόμαστε συχνότερα και να 
ανταλλάσσουμε απόψεις».



Μετά το πέρας της συνάντησης η οποία διήρκεσε μια ώρα, οι δύο πλευρές δεν 
προέβησαν σε δηλώσεις στους εκπροσώπους του Τύπου.

Το υπόλοιπο πρόγραμμα της επίσκεψης του Οικουμενικού Πατριάρχη 



στην Αθήνα

Το μεσημέρι της Τετάρτης 17ης Απριλίου 2024 ο Παναγιώτατος Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος θα παραστεί στην τελετή απονομής του τίτλου του 
Επιτίμου Καθηγητού από το Πανεπιστήμιο Αθηνών προς τον κ. Βλάσιο Φειδά. Το 
απόγευμα της ίδιας ημέρας, θα ομιλήσει στον Φιλολογικό Σύλλογο «Παρνασσός», 
του οποίου είναι Επίτιμος Πρόεδρος.

Την Πέμπτη, το μεσημέρι, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου, στο Κολωνάκι, ο Παναγιώτατος θα χειροθετήσει σε Άρχοντα 
Οφφικιάλιο της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας τον κ. Νικόλαο Πατέρα. Το 
απόγευμα της ίδιας ημέρας θα επιστρέψει, συν Θεώ, στην Πόλη.

Την Πατριαρχική Συνοδεία αποτελούν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαοδικείας 
κ. Θεοδώρητος, Διευθυντής του Γραφείου Εκπροσωπήσεως του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου στην Αθήνα, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κνωσσού κ. Μεθόδιος, οι 
Πανοσιολ. Μ. Εκκλησιάρχης κ. Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού 
Γραφείου, και Μ. Αρχιδιάκονος κ. Αλέξανδρος, ο κ. Νικόλαος-Γεώργιος 
Παπαχρήστου, Διευθυντής του Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας του Οικουμενικού 
Πατριάρχου, και ο κ. Παναγιώτης Γραφιαδέλης, Πατριαρχικός υπάλληλος. 

Επίτροπος κατά την απουσία του Πατριάρχου ορίσθηκε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Γέρων Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ, ο οποίος και τον προέπεμψε στο 
Αεροδρόμιο της Πόλης, μαζί με τον Πανοσιολ. Μέγα Πρωτοσύγκελλο κ. Γρηγόριο.
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